
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Ekvador je ena najlepših južnoameriških držav, ki ima vse potrebno za izjemen razvoj turizma: visoke Ande, ene 
najlepših in najvišjih ugaslih ter aktivnih vulkanov, tropski amazonski del, lepa stara mesta, ki spominjajo na čase, ko 
je bila dežela še španska kolonija, ostanke nekdaj pomembnih inkovskih mest, izjemne nacionalne parke in rajski 
arhipelag Galapagos, ki je v mnogočem edinstven na svetu. Otočje je eden najlepših naravnih rezervatov na svetu z 
izjemno floro in favno, o kateri je govoril že sam Charles Darwin. Od takrat do danes se življenje na otokih ni veliko 
spremenilo, le turistov je iz leta v leto več in vlada kljub visokim cenam poletov in bivanja na otokih resno razmišlja o 
omejitvah števila obiskovalcev. Samo tako jim bo uspelo ohraniti naravni habitat tak, kot ga živalski svet pozna od 
nekdaj. Letos smo dodali en dan na otoku Isabela, da bo doživetje Galapagosa popolnejše. Poleg tega pa je izjemen 
dodatek k programu tudi bivanje »na drugi strani Andov«, v ekvadorski Amazoniji, ki vam bo pričaralo popolnoma 
drugačen svet, tropsko klimo in domačine, ki se trudijo ohraniti tradicionalni način življenja v harmoniji z naravo. Za 
konec pa še skok na ekvator, kjer boste lahko simbolično skakali s severne na južno poloblo. Ekvador očara z barvitimi 
tržnicami, starodavnimi tradicijami staroselskih ljudstev in toplino ljudi, hkrati pa ponuja eno najbogatejših naravnih 
okolij na svetu. To je dežela, kjer se narava in kultura prepletata tako tesno, da vsak kilometer poti prinaša novo 
pokrajino in novo zgodbo. 

PROGRAM POTOVANJA 

 

1.DAN: MARIBOR – LJUBLJANA – BENETKE - MADRID – QUITO 
Prevoz iz Maribora, Ljubljane do beneškega letališča, od koder bomo poleteli proti Madridu in dalje proti Quitu. 
Obroki na letalu. Popoldne pristanek v glavnem mestu Ekvadorja - Quitu. Po opravljenih carinskih formalnostih se 
bomo odpeljali do hotela, nastanitev, večerja in nočitev (V). 

2. DAN: QUITO – GALAPAGOS – OTOK SANTA CRUZ 
Jutranji prevoz na letališče in polet na otočje Galapagos. Po pristanku na letališču Baltra bomo plačali ustrezne 
pristojbine ter uredili formalnosti za vstop v to zaščiteno območje. Sledil bo prevoz z ladjo na otok Santa Cruz. Po 
pristanku na otoku se bomo podali na izlet v hriboviti del otoka, kjer bo priložnost videti želve velikanke v njihovem 
naravnem okolju. Sledilo bo kosilo in popoldne se bomo sprehodili do tunela v lavi. Popoldne se bomo vrnili v Puerto 
Ayora in če bo čas dopuščal se bomo ustavili še v interpretacijskem centru Fausto Llerena, kjer bomo izvedeli več o 
nacionalnem parku in naporu njihovih zaposlenih, da bi nacionalni park ohranili tak, kot je bil od nekdaj. Nastanitev v 
hotelu in preostanek dneva bo prost za počitek. Nočitev (Z,K). 
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3. DAN: PUERTO AYORA – OTOK FLOREANA - OTOK IZABELA 
Zjutraj se bomo s hitro ladjo iz Puerto Ayora podali na otok Floreana. Po dveh urah plovbe bomo prispeli v pristanišče 
Velasco Ibarra in se z vodnim taksijem prepeljali do mesta. Morda nas bodo na pomolu pričakali morski legvani. Nato 
se bomo z lokalnim avtobusom imenovanim »chiva« odpeljali v hribovit del otoka. Na poti bomo opazovali vegetacijo, 
ki se bo spreminjala od sušne ob obali do bujno zelene nekoliko višje in kjer so plantaže bananovcev, kavovcev in 
kakavovcev. Ustavili se bomo na kraju »La Pampada«, od koder se bomo podali na sprehod skozi skalnat del otoka vse 
do kraja imenovanega »Asilo de la Paz«, azil miru. To je zgodovinski kraj, kjer se je leta 1932 naselila nemška družina 
Wittmer. Pred nami bo prelepa pokrajina in pogledi na miren Pacifik. Nato se bomo vrnili v mesto, kjer bomo v lokalni 
restavraciji imeli kosilo. Po kosilu bo nekaj prostega časa, ki ga boste morda izkoristili za skok v morje ali pa se podali 
na kak krajši sprehod. Ob 15. uri se bomo ponovno vkrcali na ladjo in v dveh urah prispeli v pristanišče Villamil na otoku 
Izabela. Nastanitev v hotelu za dve noči in prost preostanek dneva. Nočitev (Z,K). 
4. DAN: OTOK IZABELA 
Današnji dan bomo preživeli na prelepem otoku Izabela. Dopoldne se bomo podali na sprehod po zalivu »Humedales« 
(mokrišče) in Flamingo in se sprehodili po južnem delu otoka in vmes opazovali edinstveno floro in favno, z malo sreče 
bomo videli tudi flaminge. Vulkanska pokrajina je idealen habitat za morske legvane. Sprehod bomo končali v centru, 
kjer skrbijo za želve velikanke in kjer živi pet različnih vrst želv. Nato se bomo s kolesi odpeljali do zgodovinskega kraja 
imenovanega »Muro de las lagrimas« (zid solza). Kraj leži 5 km zahodno od pristanišča Villamil in zgradili so ga zaporniki 
kazenske kolonije med leti 1945-1959. Kazensko kolonijo je ustanovil tedanji ekvadorski predsednik José María Velasco 
Ibarra, na ostankih ameriške infrastrukture in druge svetovne vojne. Nato se bomo odpeljali do hotela, kjer bomo imeli 
malce prostega časa. Popoldne se bomo podali do polotočka Tintoreras, ki je dobil ime po belopegastih morskih psih. 
Nekaj časa bo za snorklanje oziroma kopanje v morju. Morda boste naleteli na želve velikanke. Popoldne se bomo vrnili 
do hotela in preostanek dneva bo prost za sprehode ali plažo. Večerja in nočitev (Z,V). 

5. DAN: OTOK IZABELA – SANTA CRUZ 
Zjutraj se bomo odpeljali do približno 45 minut oddaljenega vulkana Sierra Negra. Od kontrolne točke Nacionalnega 
parka se bomo podali na približno enourni treking oziroma vzpon na sam krater vulkana, ki velja za enega največjih na 
svetu, saj meri 8 km x 11 km . Nato se bomo dopoldne vrnili v pristanišče Villamil, od koder se bomo z ladjo vrnili na 
otok Santa Cruz in pristanišče Puerto Ayora. Odpeljali se bomo v hriboviti del otoka, kjer bomo pri domačinih užili 
tradicionalno kosilo »Ceviche«. To bo tudi priložnost, da bomo od domačinov izvedeli kakšno je njihovo življenje na 
otoku. Sledila bo vožnja do rezervata Cerro Mesa, kjer se bomo spustili do samega dna kraterja. Še en postanek bo 
danes popoldne: obiskali bomo »El Trapiche« in izvedeli kako se pripravi sok iz sladkornega trsa in kako praži prava 
kava. Vrnitev v Puerto Ayora in sledila bo še zadnja večerja na Galapaškem otočju. Nočitev (Z,K,V). 
 
6. DAN: SANTA CRUZ – BALTRA – GUAYAQUIL 
Dopoldne se bomo na poti na letališče Baltra za kratek čas ustavili še pri geološki formaciji imenovani »Dvojčka« in 
nato z ladjo do letališča. Sledil bo dvourni let do gospodarskega središča, mesta Guayaquil, ki se nahaja na obali Tihega 
oceana. Prevoz od letališča do hotela in nastanitev. Guayaquil je eno najpomembnejših pristanišč vzdolž pacifiške 
obale Južne Amerike, znano po živahnem tropskem vzdušju in pomembni vlogi v gospodarstvu države. Leži ob reki 
Guayas, le nekaj deset kilometrov od Tihega oceana. Obiskovalce navdušuje  z moderno promenado Malecón 2000 in 
pisanimi hiškami v četrti Las Peñas. Zaradi toplega podnebja so ritmi gostoljubnih domačinov veliko bolj sproščeni. 
Sprehodili se bomo skozi četrti Las Peñas in Santa And, ki ohranjajo čar s konca stoletja in za konec še po obmorskem 
sprehajališču Maleconu. Preostanek popoldneva bo prosto. Večerja in nočitev (Z,V). 
 

 

 

 



7. DAN: GUAYAQUIL – NP EL CAJAS – CUENCA 
Po zajtrku se bomo podali v Ande. Naš cilj bo kolonialno mesto Cuenca. Pot bo spektakularna: od tropskih plodnih 
ravnic na obali Tihega oceana, kjer so plantaže tropskega sadja, banan in kakavovcev, do andskih višin in prelazov. 
Ustavili se bomo v nacionalnem parku El Cajas, znanem po dramatični andski pokrajini, megličastih travnikih páramo 
in več kot 200 ledeniških jezerih. Park leži na nadmorski višini med približno 3.000 in 4.500 metri, zato obiskovalce 
pričaka svež gorski zrak, hitro spreminjajoče se vreme in izjemni razgledi na divjo naravo Andov. El Cajas je pravi raj za 
ljubitelje pohodništva, fotografiranje in opazovanje ptic. Med številnimi vrstami živali tu živijo andski kondorji, kolibriji, 
lisice in vikunje. Park je zaradi svoje neokrnjene narave in pomembnih vodnih virov zaščiten pod okriljem UNESCA. Na 
poti do Cuence se bomo ustavili v lokalni restavraciji in imeli prosto za kosilo. Popoldne prihod v mesto Cuenca in 
nastanitev v hotelu v središču kolonialnega dela mesta. Preostanek dneva bo prost za sprehode po središču mesta. 
Večerja in nočitev (Z,V). 
 
8. DAN: CUENCA 
Dopoldne si bomo ogledali mesto Cuenca, ki je nedvomno najlepše špansko kolonialno mesto v deželi. Leži v andskem 
višavju na približno 2.500 nadmorske višine in je znano po prijetnem podnebju, bogati kolonialni arhitekturi ter 
sproščenem življenjskem ritmu. Območje današnje Cuence je bilo poseljeno že v času ljudstva Cañari, kasneje pa so ga 
osvojili Inki, ki so tu zgradili pomembno naselbino Tomebamba. Španci so mesto uradno ustanovili leta 1557 in mesto 
je kmalu postalo pomembno trgovsko, kulturno in versko središče južnega Ekvadorja. Danes obisovalce navdušujejo 
predvsem  tlakovane ulice, bele kolonialne hiše z lesenimi balkoni in številni trgi ter cerkve. Posebno vzdušje ustvarjajo 
štiri reke, ki tečejo skozi mesto in ob katerih vodijo prijetne prehajalne poti. Cuenca je znana po bogati umetniški in 
rokodelski tradiciji. Na sprehodu po mestu bomo spoznavali mestne znamenitosti ter občudovali njene trge, fasade, 
balkone z železnimi ograjami. Po kosilu v tradicionalni restavraciji bo nekaj prostega časa za barantanje na tržnicah in 
drobne nakupe, ogled keramične delavnice in tovarnice znanih ekvadorskih slamnatih klobukov, ali pa preprosto 
lagoden sprehod po mestu in čas zase in za kakšno dobro pijačo. Mesto je izjemno fotogenično in fotografi bodo uživali 
v prekrasnih lepo ohranjenih kolonialnih zgradbah in trgih. Nočitev v hotelu (Z,K). 
 
9. DAN: CUENCA - INGAPIRCA – RIOBAMBA 
Po zajtrku bomo pot nadaljevali do arheološkega parka Ingapirca, ki velja za največje, najpomembnejše in najbolje 
ohranjeno inkovsko arheološko najdišče v Ekvadorju, kjer se prepletata zgodovina ljudstva Cañari in mogočne inkovske 
civilizacije. Ime Ingapirca pomeni »inkovski zid«, kompleks pa je nastal v 15. stoletju, ko so Inki območje vključili v svoj 
imperij. Posebnost parka je Sončev tempelj – elegantna ovalna zgradba iz natančno obdelanih kamnitih blokov, ki je 
služila verskim obredom  in opazovanju nebesnih pojavov. Arheologi verjamejo, da je imel kraj pomembno duhovno 
in politično vlogo na severu inkovskega cesarstva. Po ogledu arheološkega parka bomo popoldne pot nadaljevali z 
avtobusom po cesti imenovani vulkanska os, med najvišjimi vulkani v deželi do glavnega mesta v Andih, Riobambe. Na 
poti si bomo ogledali najstarejšo katoliško cerkev na tleh Ekvadorja, cerkev Balvanera. Riobamba je eno najstarejših in 
zgodovinsko najpomebnejših mest v Ekvadorju, obdano z veličastnimi andskimi vrhovi in vulkani. Ustanovljena je bila 
že leta 1534 in velja za prvo špansko mesto v Ekvadorju. Danes obiskovalce očarajo široke avenije, kolonialne cerkve, 
živahne tržnice in prijetni mestni trgi, ki ohranjajo pristno andsko vzdušje. Popoldne se bomo sprehodili po starem 
kolonialnem delu mesta Riobamba. Sledila bo nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 
 
10. DAN: RIOBAMBA – CHIMBORAZO – BAŇOS 
Dopoldne se bomo ustavili v nacionalnem parku Chimborazo, ki je dobil ime po najvišji planini v deželi, stratovulkanu 
visokem 6.268 m. Sprehodili se bomo znotraj nacionalnega parka in z malo sreče naleteli na graciozne vikunje, ki se 
prosto pasejo znotraj parka. Zgodaj popoldne bomo prispeli v mesto Baňos, ki je znano tudi pod imenom »vhod v 
Amazonijo«, saj je zadnje mesto v Andih, preden se svet začne spuščati proti amazonskem nižavju. Mesto se nahaja 
na nadmorski višini 1820 m in ob vznožju vulkana Tungarahua, ki daje kraju posebno dramatično kuliso. Mesto je 
nastalo kot manjša verska in trgovska naselbina in njegovo polno ime »Baños de Agua Santa« pomeni »kopeli svete 
vode«. Že stoletja je kraj znan po toplih mineralnih izvirih, za katere domačini verjamejo, da imajo zdravilne učinke. 
Zaradi lege med gorami in slapovi se je skozi čas razvil v eno glavnih središč aktivnega turizma v državi. Obiskovalci 



lahko raziskujejo znamenito Cesto slapov z mogočnim slapom Pailón del Diablo, se podajo na rafting, zipline, 
soteskanje ali kolesarjenje skozi tropsko pokrajino. Krajši sprehod po središču mesta in nato nastanitev v hotelu, 
večerja in nočitev (Z,V). 
 
11. DAN: BAŇOS – AMAZONIJA 
Dopoldne se bomo ustavili za ogled najbolj spektakularnih slapov v Ekvadorju, imenovanih »Pailon del diablo« ali 
»hudičev pisker«. Nato se bomo pričeli počasi spuščati proti Amazoniji. V kraju Santa Rosa bomo avtobus zamenjali za 
čolne, s katerimi se bomo popeljali po rekah Napo in Chontayacu do našega lodgea. Za dobrodošlico nam bodo 
postregli s tradicionalno pijačo »guayusa«. Sledila bosta kratek uvod in predstavitev lodgea ter kraja samega. Po 
krajšem počitku se bomo podali do »Skrite lagune«, kjer se bomo podali na krajši sprehod in opazovali različne 
eksotične vrste ptic, ki tam živijo. Vrnitev v lodge in večerja. Po večerji se boste morda še odločili za krajši večerno-
nočni sprehod po pragozdu. Nočitev (Z,V). 
 
12. DAN: AMAZONIJA 
Ves dan bo namenjen raznim aktivnostim v deževnem pragozdu. Po zajtrku se bomo podali na 2 ali 4 urni treking po 
primarnem deževnem gozdu (odvisno od želja in fizične kondicije udeležencev). Na sprehodu bomo izvedeli več o 
zdravilnih rastlinah, opazovali ptice in ostale živali. Na daljšem sprehodu se bomo zaustavili v jami, ki jo lokalni šamani 
uporabljajo kot mesto njihovih skrivnostnih ritualov. Vrnitev v lodge in kosilo. Popoldne bomo obiskali domačine, ki 
živijo v bližini in izvedeli več o njihovem življenju, daleč od civilizacije. To bo tudi priložnost, da boste lahko poskusili 
kakšne lokalne specialitete. Popoldne se boste lahko udeležili katere od ponujenih aktivnosti na reki. Po večerji bo 
sledil še prijeten klepet ob tabornem ognju. Nočitev (Z,K,V). 
 
13. DAN: AMAZONIJA – PAPALLACTA – QUITO 
Za vse, ki radi opazujejo ptice, bo bujenje nekoliko prej. Lahko se boste podali na jutranji treking do razgledne točke, 
od koder boste lahko opazovali floro in favno. Po zajtrku se bomo počasi podali na pot proti glavnemu mestu. Na poti 
se bomo ustavili v Papallacti, slikoviti gorski vasici v ekvadorskih Andih. Papallacta je znana po toplih termalnih vrelcih, 
neokrnjeni naravi in svežem gorskem zraku. Leži na približno 3.300 metrih nadmorske višine ob poti med amazonskim 
pragozdom in mestom Quito. Kraj je obdan z megličastimi gorami, zelenimi travniki in vulkanskimi vrhovi, zaradi česar 
navdušuje s spokojnim andskim vzdušjem. Papallacta je najbolj znana po svojih termalnih bazenih z naravno ogreto 
mineralno vodo, ki ima blagodejne in sprostitvene učinke. Kopanje v toplih bazenih s pogledom na andsko pokrajino 
velja za eno najlepših doživetij v tem delu Ekvadorja.  Priložnost za sprostitev v toplih termalnih vodah bo po dveh 
intenzivnih dnevih v Amazoniji zagotovo prijala. Popoldne prihod v glavno mesto, nastanitev v hotelu, večerja in 
nočitev (Z,V). 
 
14. DAN: QUITO – COTOPAXI – QUITO 
Danes si bomo ogledali še en zanimiv nacionalni park: Cotopaxi, ki je dobil ime po osrednjem, trenutno malce aktivnem 
vulkanu. Je eden najbolj znamenitih vulkanov Južne Amerike in simbol ekvadorskih Andov. S svojo skoraj popolno 
stožčasto obliko se dviga do 5.897 metrov nadmorske višine in velja za enega najvišjih aktivnih vulkanov na svetu. 
Nahaja se približno 50 km južno od mesta Quito, v osrčju narodnega parka Cotopaxi, kjer mogočna vulkanska pokrajina 
ustvarja eno najbolj osupljivih panoram v državi. Njegov vrh je skoraj vse leto prekrit z ledenikom, iz katerega izvirajo 
številni gorski potoki in reke. Zaradi nadmorske višine se okoliška pokrajina hitro spreminja – od travnatih 
visokogorskih planjav páramo do skalnatih vulkanskih pobočij in snežno bele ledene kape na vrhu. Po prihodu v 
nacionalni park se bomo podali na sprehod po obali jezera Limpiopungo, od koder je lep razgled na vulkan. Prosto za 
kosilo bo v bližnji restavraciji-haciendi in popoldne se bomo vrnili proti glavnemu mestu in si ga na poti do hotela tudi 
na kratko ogledali. Preostanek dneva bo prost za samostojne sprehode po središču mesta. Zadnja večerja v Ekvadorju 
bo tokrat v hotelu. Nočitev (Z,V). 
 
 
 



15. DAN: QUITO – EKVATOR – POLET PROTI EVROPI 
Dopoldne si bomo ogledali središče Quita in obiskali stari del mesta. Quito ima eno najbolje ohranjenih kolonialnih 
mestnih jeder v Južni Ameriki in velja za pravo zgodovinsko srce Ekvadorja. Staro mestno središče, ki leži na približno 
2.850 metrih nadmorske višine, je bilo zaradi izjemne arhitekture in kulturne dediščine med prvimi na svetu uvrščeno 
na UNESCOV seznam svetovne dediščine. Mesto je nastalo na temeljih stare inkovske naselbine, Španci pa so ga 
uradno ustanovili leta 1534. Danes staro jedro navdušuje z bogato baročno arhitekturo, balkoni iz temnega lesa in 
živahnim mestnim utripom. Sprehodili se bomo preko Glavnega trga do Predsedniške palače in do katedrale. Ogledali 
si bomo še nekaj lepih baročnih cerkva kot sta Compañia in Sagrario ter se nato povzpeli na grič Panecillo, od koder je 
lep razgled na stari del mesta. Po ogledu se bomo podali do kraja, preko katerega poteka ekvator in so ga prav zaradi 
tega poimenovali »Polovica sveta«. Imeli boste priložnost stati na imaginarni črti ekvatorja in boste tako hkrati na 
severni in južni polobli. Sledilo bo kosilo v restavraciji in popoldne prevoz na letališče ter proti večeru polet proti 
Madridu (Z,K). 
 
16. DAN: MADRID - BENETKE – LJUBLJANA – MARIBOR 
Po pristanku na letališču v Madridu še polet do Benetk in prevoz do Ljubljane in Maribora. 
 
 

ROK ZA PRIJAVO: najmanj tri mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 6.190 EUR pri najmanj 30 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Maribora, Ljubljane do beneškega letališča in nazaj, povratno letalsko karto na relaciji 
Benetke-Madrid-Quito in nazaj, notranji let na relaciji: Quito-Baltra in Baltra-Guayaquil, letališke, varnostne in RSF 
takse, ki na dan 15.4.2026 znašajo 495 EUR, nastanitve v mestih v hotelih* 4**** in 4****+ (lokalna kategorizacija 
First class) v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 890 EUR), obroke po programu, oglede po 
programu, vse vstopnine po programu za muzeje, nacionalne parke na kontinentu, prevoze po programu z avtobusi in 
ladjami/čolni, lokalne vodnike v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca na poti, organizacijo potovanja, 
nezgodno zavarovanje in DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: vstopnine v nacionalni park Galapagos (200 USD + 20 USD), ki se plača na letališču ob vstopu na 
otočje v gotovini ter morebitnih napitnin za voznike in vodnike.  

 

Cena pri najmanj 25 plačanih potnikih znaša 6.290 EUR, pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 6.390 EUR in pri 
najmanj 15 plačanih potnikih znaša 6.590 EUR. 

 

*Lodge v Amazonskem delu nima klasične hotelske kategorizacije, a je eden najboljših v ekvadorski Amazoniji. 

 

Za vstop v Ekvador ne potrebujemo vize in tudi niso zahtevana nobena cepljenja, vendar vam svetujemo, da se o tej 
temi posvetujete z vašim zdravnikom. 

 


